

奔跑吧，孩子

2017招生季



河南高招今日放榜 分数线下午公布 夜里12点看分数

网络、手机等均可查分，对成绩有异议可以申请复核

全省14146名考生录取时可加5分~20分

4352名考生同等条件下优先录取



本报讯 今年河南高招，全省多少学子能享受加分或优先录取优惠？郑报融媒记者昨日从省招生办获悉，2017年全省高招享受照顾类考生名单正在公示中，全省18498名考生可享受录取照顾政策，其中14146名考生可享受5分~20分政策性加分。

统计显示，全省能够加20分的考生有3人，类别为烈士子女。

能够加10分的考生有204人。其中，自由就业的退役士兵，65人；归侨、归侨子女、华侨子女、侨眷，139人。

能够加5分的考生人数为13939人，分别为：聚居少数民族，13216人；迁至移民安置区的南水北调中线工程丹江口水库移民考生，723人。

全省有4352名考生可享受“在与其他考生同等条件下由高校优先录取”的优惠，分别为：平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励的军人的子女，驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区、解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年的军人的子女，在国

家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特类岛屿工作累计满10年的军人的子女，在飞或停飞不满一年或达到飞行最高年限的空勤军人的子女，从事舰艇工作满20年的军人的子女，共53人；退出部队现役的考生，39人；农村户口独生子女，4234人；残疾人民警察、因公牺牲人民警察子女，一级至四级残疾人民警察子女，11人；因公牺牲军人的子女，7人；一至四级残疾军人的子女，8人。
郑报融媒记者 张竞昫

4类招生可降分投档 压线考生可以关注



本报讯 分数线公布之后，考场发挥不太好的学生可以关注一些特殊类招生，根据政策，定向就业招生、部分农林类院校相关专业、民族预科班、民族班可降分投档录取。郑报融媒记者 张竞昫

定向生最多可降40分投档

定向生即定向就业招生，是在招生时就明确毕业后就业去向的招生计划形式。高校定向就业招生计划按专业单列，单独编制专业代号，随学校相应批次录取。定向就业招生计划在高校调档分数线上不能完成计划的，可在本校调档分数线下20分内、同批录取控制分数线以上补充投档；定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。

免费医学生招录可降20分投档

提前录取批本科其他类（河南中医药大学、新乡医学院）的免费本科医学生订单定向招生计划，执行本科一批录取控制线，分数线上不能完成计划的，可在线下20分内补充

投档。该计划只招农村学生，报考学生须同时具备下列条件：取得2017年普通高考招生录取地方专项资格；本人具有的农村户籍已在当地连续3年以上。招生部门按考生志愿进行资格审核，符合条件的考生志愿方有效。

本科二批的免费全科师范定向就业计划，志愿填报到定向就业地（县），录取时在本校调档分数线上不能完成计划的，参加征集志愿，经征集仍未完成计划的，可适当降分，直至完成计划。

民族预科班最高可降80分

民族预科班生源范围包括：参加当年普通高等学校招生全国统一考试的少数民族考生。

本科预科班录取分数不得低于本科相应批次所报高

校提档分数线80分。专科预科班录取分数不得低于专科批次所报高校提档分数线60分。民族班录取分数不得低于本科相应批次、专科批次所报高校提档分数线40分。

农林院校考生可降20分投档

对各批（不含艺术、体育等提前批）第一志愿填报农林院校的考生，以及报考军队院校飞行与指挥专业的检测与政审合格考生，如生源不足，可在录取控制分数线下20分内投档。

需要提醒考生的是，省外农林院校对此项规定是否认可，已在报送生源计划时明确意见，我省将随生源计划一并向社会公布。考生在选报之前，可以登录相关院校网站查阅招生章程，结合《招生之友》公布信息，再填报。

本报讯 郑报融媒记者昨日从省招生办获悉，今年我省高招各批次最低录取控制分数线于今天下午3时30分出炉，25日零时查分系统开通，提醒广大考生届时关注。郑报融媒记者 张竞昫

分数线今日下午公布

今年，跟河南一样使用全国1卷的省份还有福建、河北、山西、江西、湖北、湖南、广东、安徽。截至目前，河北、江西、安徽、湖北分数线已揭晓。河北一本文517分，理485分，较去年分别降低18分、40分。江西一本文533分，较去年提高了10分；理503分，较去年降低了26

分。安徽一本文515分，理487分，较去年分别降低了6分、31分。湖北一本文532分，较去年提高了12分；理486分，较去年降低了26分。

跟河南一样，山西、福建两省分数线于今日公布；广东、湖南发布时间均晚于河南。

25日零时可查分数和位次

今年我省高考成绩查询系统将于6月25日零时开通，届时，考生可登录河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网、河南省普通高校招生考生服务平台查询自己的分数。

除了网上查询之外，今年省教育厅官方微信（henaneducation）、河南省招生

办官方“河南招生考试信息手机APP”都已启动运行。考生、家长通过手机也可以即时查询高考成绩。此外，县（市、区）招生考试综合服务大厅也可免费查询。

一分一段表同时公布，提醒考生注意查阅自己在全省文理科考生中的位次，以便科学、精准填报志愿。

对成绩有异议，可申请复核

我省要求，考生应在报名所在地招生办规定的时间内，凭准考证到报名站领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问需要复核的，须于6月27日18时前到县（市、区）招生办提交申请，逾期不予受理。复核只检查是否漏评、分

数合计是否存在差错，不复核评分宽严。考生须在规定时间内到县（市、区）招生办领取复核结果。

